BT LORKFIIRIMER] R )

INEZIIL R AEKBLD
5. 00 S LIZEDT 0. 69mDKEIET

[

S LELOIZADEEKE H=1. 61

L0 K ERHHRE (4 A—)

THE

FYDHE,

INEZII REEKER
5. 00 A LIZEDTO. 02mD KK T

HOKEFIC, BEEAREZFE->TI00FNTLBKES LT
90ZEEFH T, THRIZ10FEIFHELET .

FA L KA R OEKIKR

FNTNH100DKIE. ZOEETRISHENTOEET, g — HABBAIORKE

CDAA—=TTIF, FLTFRANNIZTK NS

KEFH10%IZ1Y , BKBEEEERBLET .




B F LOSOKEREAR(FRAR] G ) Al ik

SROAEICKYBEFNEDHDIEZENHYFET,

BME

FRALTIHKI0OR19BMLDFHR(BRE) IZKDHKDT=8. KA EITLVEL,

108198 146 A LEYIRO -MIE. RABRIRZ=11mm, BHWE(E81mmERY . RRARAZIL73.04m3/sEFTLRLELT=,
HKERETE &L T68.09m3/s. $91,020.0Fm3DKEFTFREL . /NN A2 TEKGLER B Bt 2 DA KALZE0.69m T IFELT=,

Fﬁgu—a — (10H208 14:00)

BEROKR (FRY AREFHRE)

FfEIFRE mm RETRE mm
50.0 150.0
= BHEHEE (mm)
400 —8— REHEE (mm)
100.0
30.0
20.0
50.0
10.0 |'|
00 - o0 . odnlinfesn o o 00
8888838888388 8838¢8¢8¢8s8 '
< © [e0] o N o N < © [ee] o N < © [ee] o N o N <
- - - ~ o T - - - - « o~ > =ty —
I-I JI Z | KRNKZR B{ZNES /NI
BKBL EL m WE m3/s A | ERFHARXII)—FTL
220.00 200.00 2 18 B & 227.00m
21800 | S p— 1 2 = 61.00m
R ml AR (m3/s, = =E ok
S AR EL=212.18m 1 iz P 173.00m
216.00 | 2 FE——— = 12 I8 5.00m
214.00 i HOKEREIE 3.82m3/s 73.04m3/s // 1 150.00 i% {7,F {E 111,000m3
. [ #91,0200Fm3& 4 LIZETE T V-— ] £ K & & 86 Tkm2
212.00 # oK m B 1.0km2
[ N BARABLKHE : . = ;
210.00 / 495m3/s 100.00 Bkt E 14,950 Fm3
208.00 R\ | Eoir kK= 11,650Fm3
o0 | A EKAGTA = 10,000F m3
206.00 | \\\( 'AW 1 5000 STEEKEE 650m3/sec
204.00 N ' 5t B S 50m3/sec
20200 F / \ ROE R = 600m3/sec
ot — ] EEX T D 1,900kw
20000 J\ L [T - S S S S S S S I S S N B 000 EES_l x % .%E’ j:' 15,500kW
8888888888888 8888 8 8 8 RAFERKE 14m3/sec
TexgyedTeandgdxoggesrT ® T & E B4l a




